## Förderantrag



Rückantwort an: wird von Pfalzgas ausgefüllt: Förderbetrag (Summe in Euro) VK-Nr. Kd. Pfalzgas GmbH Wormser Str. 123 Bearbeiter (Name) 67227 Frankenthal Unterschrift Bearb. Verbrauchsstelle (falls abweichend) Kontaktdaten des Antragsstellers Vorname, Name Straße, Hausnummer Straße, Hausnummer PLZ, Ort PLZ. Ort Zähler-/Vertragskonto-/Geschäftspartnernummer (falls bekannt) Telefon E-Mail Beantragtes Förderprogramm\* (bitte ankreuzen) Weitere Angaben Gebäudetyp Erneuerungszuschuss für den Austausch einer alten Heizung (400,-€) Neubau Wärme aus Sonnenenergie (bis zu 400,-€) Bestandsgebäude Öltankentsorgung (bis zu 400,-€) 1-2 Familienhaus Kochen mit Erdgas (150,-€) Mehrfamilienhaus Erdgas-Hybrid-Zuschuss (400,-€) Waschen und Spülen mit Erdgas (50,-€) **Bisheriger Brennstoff:** Wasserstoffheizung (Brennstoffzelle) (750,-€) (bei Bestandsgebäude) Ihre Bankverbindung für die Überweisung des Förderbetrages: DE IBAN Kreditinstitut Kontoinhaber/in (falls abweichend vom o.g. Antragsteller/in) Bitte beachten Sie: Zur Bearbeitung Ihres Förderantrages benötigen wir die Kopie der Handwerkerrechnung. Die Förderprogramme sind bis zum 31.12.2024 gültig. Der Antrag für das jeweilige Förderprogramm muss bis spätestens 30.06.2025 gestellt sein. Die Förderprogramme gelten ausschließlich im Netzgebiet der Pfalzgas GmbH für Maßnahmen innerhalb eines Jahres ab Inbetriebnahme. Voraussetzung: Die Erdgaslieferung erfolgt über einen bestehenden oder neuen Erdgaslieferungsvertrag mit Pfalzgas mit einer Laufzeit von mindestens einem Jahr. \*Ausführliche Infos finden Sie in unserem Förder-Folder.

Die Bedingungen der Förderprogramme der Pfalzgas GmbH erkenne ich an. Ich erkläre hiermit mein Einverständnis, dass die durch dieses Formular und die beigefügten Unterlagen erhobenen personenbezogenen Daten durch die Pfalzgas GmbH zur Abwicklung des

Förderprogramms verarbeitet und genutzt werden (siehe beigefügte Datenschutzerklärung der Pfalzgas GmbH).

Ort/Datum

Unterschrift d. Antragstellers/in